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Lot No. Description Starts at

1 Lledo Promotional Model Steam Wagon, 'Blue Mountains Shire'. 
Boxed as new.   ($10–$20) $1

2 Milbro (UK) O-gauge Bogie High Capacity Wagon, SR. Very 
good/excellent.   ($100–$140) $50

3
Palitoy (UK) O-gauge Electric Train Set: 2-6-0T Locomotive: two 
Passenger Coaches; rack; and Instructions. Excellent in very 
good box.   ($100–$200)

$80

4 Modern Toys (Japan) O-gauge Tinplate Signal Box, with battery 
container for sound effects. Very good.   ($30–$60) $20

5 Hornby O-gauge Flat Truck and Container. Two new couplings. 
Truck very good, container good, in good box.   ($30–$50) $10

6

Hornby Series O-gauge No. 2 LMS 1st/3rd Class Corridor 
Coach, circa 1934. Good original grey roof, good litho colour, 
bright windows, sound wheels. With box. Good/very good.   
($250–$300)

$180

7
Three Strong (Australia) O-gauge Semaphore Lower Quadrant 
Home Signals, one with battery light. All complete and very good.   
($80–$100)

$50

8
Hornby Series O-gauge Refrigerator Van, circa 1937. Good 
bright litho, closed chassis, original roof colour. Good.   
($120–$160)

$90

9
Hornby O-gauge 201 Clockwork Goods Set: 0-4-0 LMS Tank 
Locomotive; Timber Wagon; Open Wagon; Tank Car 'National 
Benzine'; and track. Very good in good box.   ($250–$300)

$80

10

Collection of eight O-gauge Buildings: one plastic Water Tower; 
one plastic Tin Shed; two small plastic Shacks; one small 
wood/cardboard Shack; one plastic House; one beautifully 
detailed hand-made wooden House; and one large hand-made 
cardboard Shop. Generally very good/excellent.   ($150–$200)

$80

11 Hornby O-gauge Milk Traffic Van, circa 1933. Excellent.   
($60–$90) $30

12
Mettoy O-gauge 5050 Tinplate Battery Operated Train Set: 
Locomotive; three Goods Wagons; and two pieces of Track. 
Good in poor box.   ($150–$200)

$80

13 Hornby O-gauge No. 1 Semaphore Lower Quadrant Distant 
Signal, post-war. Very good in good box.   ($20–$40) $10

14

Three Hornby O-gauge No. 50 Wagons: one Hopper, one Goods 
Brake Van, and one Refrigerator Van.  All with boxes.  Brake 
levers missing on Brake Van, otherwise all good/very good.   
($90–$120)

$50

Page 1



Lot No. Description Starts at

15
Bassett-Lowke O-gauge Pre-war Bogie Mail Coach, LMS. Length 
330mm, mechanism complete and working, some paint loss on 
body. Good.   ($200–$300)

$100

16 Two Hornby O-gauge M Type Goods Vans. Good.   ($40–$60) $20

17 Hornby O-gauge Set of two Paralell Points. Very good in poor 
box.   ($40–$60) $20

18
Hornby O-gauge Clockwork No. 1 Special LNER Tank 
Locomotive.  Motor tested and working. Slight depression on 
boiler, some paint loss. Good.   ($200–$400)

$150

19
Olympic Products (Australia) O-gauge Painted Wooden Station. 
Approx. 600mm long, has transfer on roof 'Approved by the 
Kindergarten Union of NSW'. Very good/excellent.   ($100–$150)

$40

20 Hornby O-gauge Wembley Passenger Platform (1933-1937). 
Very good.   ($350–$450) $200

21

Two Hornby O-gauge No. 2 Third Class Corridor Coaches, 
Southern. Some scratches on siides and very slight dents, 
Mansell wheels good but one wheel cracked. Overall good.   
($500–$700)

$350

22 Atlas O-gauge 6104 F9 Diesel Locomotive, 'Union Pacific'. 
Excellent in good box.   ($250–$300) $100

23
Maurlyn O-gauge electric Spirit of Progress Set, with 
Locomotive, Tender and two Coaches. Very good in original box.   
($300–$500)

$200

24 O-gauge 0-6-0 Electric Saddle Tank Locomotive, 'Bonzone'.  
Cab roof hand-painted. Very good.   ($400–$600) $250

25 Hornby O-gauge Pre-war Tank Car, 'Shell Motor Spirit'. 
Excellent.   ($100–$140) $60

26
Bassett-Lowke O-gauge clockwork 4-4-0 Locomotive and 
Tender, 'Duke of York'. RH side of cab dented.  Good.   
($300–$500)

$200

27 Lionel O-gauge 164 Log Loader. Boxed as new.   ($40–$80) $30

28
Two Hornby O-gauge No. 1 Pullman Coaches: 'Niobe' with grey 
roof, very good; and 'Ansonia' Composite with cream roof, fair.   
($80–$120)

$40

29 Two Sakai O-gauge Bogie Passenger Coaches. Some paint loss 
on edge of one roof. Very good.   ($40–$80) $20
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Lot No. Description Starts at

30 Hornby O-gauge No. 2 Lumber Wagon LMS. Excellent.   
($90–$130) $50

31 Bing O-gauge 0-4-0 Locomotive and Tender, GW No. 3410.   
($200–$300) $100

32
Hornby O-gauge 'Hornby Control System' Lower Quadrant Home 
Signal. Ladder detached from base. Excellent in good box.   
($150–$200)

$80

33 Hornby O-gauge Bogie Crane Car, GW. Slight rust around base 
of cabin. Very good.   ($120–$160) $80

34 Lima O-gauge 6643 Bogie Restaurant Car. Excellent in fair box.   
($80–$120) $60

35
American Flyer O-gauge Bogie Tanker, 'Borden's Milk Car'. 
Needs cleaning, slight rust on wheels and underframes.   
($60–$100)

$30

36 Sakai Tinplate Bogie Tanker 'Texaco', possibly S-gauge (approx. 
24mm track gauge). Fair/good.   ($15–$25) $10

37 Set of four Frank Down Ltd Locomotive Series Prestige Wall 
Plaques. Very good in good boxes.   ($40–$80) $30

38 Two Britains 1-gauge Semaphore Arm Signals. Bases are 
incomplete and broken. Poor.   ($20–$40) $10

39

Two Marklin 1-gauge Midland Bogie Passenger Coaches: 2875 
Passenger First/Third Coach, some dents on roof, very slight 
scratches one one side; and 2876 Baggage Van, missing guard 
door handles, paint on roof crazed, some paint loss on duckett. 
Both very good.   ($800–$1200)

$750

40 LGB 1-gauge 4030 Brake Van. Very good in original box.   
($40–$80) $30

41 Three LGB Switch Control Boxes: one 5075 in box; one 5080 in 
box; and one 5080 without box. All good.   ($60–$90) $20

42 LGB 1-gauge 4041 Ballast Hopper. Very good in original box.   
($40–$80) $30

43 LGB 1-gauge 4021 Open Wagon. Very good in original box.   
($40–$80) $30

44 Two LGB Switch Control Boxes: one 5075 and one 5080. Both 
good in good boxes.   ($40–$60) $15
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Lot No. Description Starts at

45 Marklin 1-gauge 5894 4-wheel Tanker 'Avia'. Boxed as new.   
($100–$120) $80

46 Marklin 1-gauge 5850 4-wheel High Side Wagon. As new in very 
good box.   ($120–$140) $80

47 Marklin 5848 1-gauge 4-wheel Wagon with two Cars.   
($120–$160) $80

48 Marklin 1-gauge Railway Station 'Altmühlhof', plastic.  Appears 
complete but some smallts detached.  Very good.   ($150–$250) $100

49 Marklin 1-gauge 5860 4-wheel Van. Excellent in very good box.   
($120–$140) $80

50
Three Marklin 1-gauge 4-wheel Second Class Passenger 
Coaches: 5821, excellent in excellent box; 5801, as new in 
excellent box; and 5800, as new in excellent box.   ($300–$400)

$220

51 Marklin 1-gauge 5824 4-wheel Van, 'Kellogg's'. Excellent in very 
good box.   ($120–$140) $80

52 Marklin 1-gauge 5857 4-wheel Van. Excellent in excellent box.   
($100–$120) $80

53 Marklin 1-gauge 5847 4-wheel High Side Wagon with gravel 
load. As new in excellent box.   ($120–$140) $80

54 Marklin 1-gauge 5802 4-wheel Third Class Passenger Coach. As 
new in excellent box.   ($120–$140) $80

55 Marklin 1-gauge 5848 4-wheel Low Side Wagon with two 
vehicles. As new in excellent box.   ($250–$300) $180

56 Marklin 1-gauge 5888 4-wheel Van 'Kellogs'. As new in excellent 
box.   ($130–$150) $100

57 Marklin 1-gauge 5851 4-wheel High Side Wagon. As new in 
excellent box.   ($120–$140) $80

58 Marklin 1-gauge 5828 4-wheel Van 'Milka'. As new in excellent 
box.   ($120–$160) $80

59 New Toy (China) MF 316 Friction Drive Car. Very good in good 
box.   ($40–$60) $20
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Lot No. Description Starts at

60 Caltex/Australian National Lines Plastic Ship Kit 'Empress of 
Australia' (unassembled). As new in good box.   ($30–$60) $20

61
Sutcliffe Tinplate clockwork Ocean Liner, red and cream. Length 
9.5 inches (250mm). Motor not working, otherwise good.   
($80–$120)

$50

62 Franklin Mint 1:24 scale Rolls Royce Silver Ghost. As new in 
original box and packaging.   ($60–$80) $30

63
Small Stationary Oscillating Steam Engine for a boat. Base 
300mm long. Inlet tube from boiler to cylinder missing, some 
motor to base screws missing. Fair/good.   ($200–$300)

$150

64 Steam Accessory with Buckets on Chain Wheel. Good/very 
good.   ($40–$80) $25

65 Wills Finecast (UK) Showman's Engine Kit (unassembled). 
Boxed as new.   ($200–$300) $100

66 Australian made large Wooden Service Station with two Pumps. 
Good.   ($40–$80) $20

67
Three Matchbox Thunderbirds Figures: TB-2 Virgil Tracy; TB-4 
Gordon Tracy; and TB-1 Scott Tracy. Each approx. 250mm high.  
As new in original packaging.   ($60–$90)

$30

68
Four Kenner Products  'Batman, the Animated Series' items: 
'Skydive Batman', 'Man Bat', 'The Joker', and 'Bruce Wayne'.  As 
new, unopened in sealed packaging.   ($40–$80)

$20

69

Four Matchbox Thunderbirds items: TB001 Thunderbird 1, 
approx. 90mm high; TB003 Thunderbird 3, approx. 105mm high; 
TB754 'Brains' Figure, approx. 90mm high; and TB760 Jeff 
Tracy, approx. 90mm high. All very good/excellent in original 
packaging.   ($40–$80)

$20

70 Two 901B (Hong Kong) Cowboys and Indians Boxed Sets. Each 
set contains eight figures. Excellent in poor boxes.   ($40–$60) $20

71

Two Wild West Figure Sets: Grace Toys (Hong Kong) 'Cowboys 
and Indians', contains Indian Standing, Indian on Horse, Tepee, 
Totem Pole, and Fireplace, excellent in poor box; and Timpo 
(UK) 'Authentic Action Models', contains six Figures, as new in 
fair box.   ($40–$60)

$20

72
Cowboy and Indian Adventure Set. Contains three Indians; two 
Cowboys; Tepee; Totem Pole; Fireplace; and Tree Stump. As 
new in fair box.   ($20–$40)

$15

73 Three Timpo (Scotland) Historic Figures Boxed Sets. As new in 
fair/good boxes.   ($30–$60) $15
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Lot No. Description Starts at

74 Britains Set of five Soldiers. Excellent in poor box.   ($20–$40) $10

75 Britains 7225 1-gauge Set of six hand-painted metal Figures. As 
new in box.   ($20–$40) $5

76 Britains 9575 1:32 scale Land Rover with Horse Box and Horse. 
Excellent in good box.   ($60–$80) $30

77 Britains 9505 Tumbrel Cart and Horse. As new in very good box.   
($40–$60) $25

78 Morestone No. 7 Mercedes Benz. Slight paint loss. Good/very 
good.   ($20–$30) $10

79 Three Australian Miniature Diecast Metal Vehicles: Fire Engine, 
Land Rover, and Tractor. Fair.   ($30–$45) $10

80
Three Mattel ‘Team Hot Wheels’ Pro Racing Cars: No. 6 Ford 
Taurus Valvoline; No. 43 Pontiac Grand Prix STP; and No. 99 
Ford Taurus Exide. As new in sealed packaging.   ($15–$30)

$5

81 Matchbox No. 17 Londoner Bus 'Silver Jubilee', with box. 
Excellent.   ($10–$20) $5

82

Two Matchbox Australian items: BM68 Special Collector's Model 
4x4 Chevrolet Van 'Matchbox'; and MB912 'The Flavours of 
Australia' Set of six Ford Model A Vans: Milo, Uncle Toby's, IXL, 
Billy Tea, Aeroplane Jelly, and Violet Crumble. Both boxed as 
new.   ($30–$60)

$15

83 Matchbox K18 King Size articulated Horse Van. Excellent in 
good box.   ($40–$60) $20

84 Matchbox ‘Speed King’ K34 Thunderclap. Excellent/ as new in 
damaged box.   ($40–$60) $20

85 Lledo 'The Days Gone By' Marks and Spencer Collection Boxed 
Set. Excellent.   ($30–$50) $15

86 Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling-Porter Steam 
Roller. As new in original box and packaging.   ($40–$60) $30

87 Matchbox Models of Yesteryear 1929 Stephenson's Rocket. As 
new in original box and packaging.   ($60–$80) $30

88
Matchbox Models of Yesteryear 1929 Scammell 100 Ton Truck-
Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. As new in original 
box and packaging.   ($80–$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

89 Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. As 
new in original box and packaging.   ($30–$50) $20

90 Matchbox Models of Yesteryear Y10 1:76 scale 1931 Trolley Bus 
'Diddler'. Boxed as new.   ($40–$60) $20

91 Matchbox YC409M Ronald McDonald House 1931 Morris Van. 
Boxed as new.   ($30–$60) $20

92 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 
Engine. Boxed as new.   ($30–$60) $20

93
Two Matchbox Transporters: King Size K5 Racing Car 
Transporter; and Major pack No.8 Guy Warrior Car Transporter. 
Some paint loss & windows scratched. Fair.   ($30–$60)

$10

94
Two Matchbox Ronald McDonald House Vehicles: YCH06M 
1920 Mack AC; and YCH07-M Ford Model A. Both boxed as 
new.   ($40–$80)

$40

95 Coca Cola 1:43 scale Diecast Chrysler Windsor. Boxed as new.   
($25–$35) $10

96 Classic Carlectables 18280 1:18 scale Holden Commodore 1984 
Bathurst Winner. Boxed as new.   ($150–$200) $100

97
Classic Carlectables 2018-1 1:43 scale John Bowe's Shell Helix 
Racing Falcon. As new in original box and packaging.   
($30–$50)

$10

98 Classic Carlectables 2017-4 1:43 scale 'Dick Johnson's Last 
Race' Ford. As new in original box and packaging.   ($30–$50) $10

99

Classic Carlectables 2888-4 1:43 scale Craig Lowndes and 
Jamie Whindcup's Year 2006 Supercheap Auto Bathurst 1000 
Winner Team Betta Electrical BA Falcon. As new in original box 
and packaging.   ($40–$60)

$20

100
Classic Carlectables 2004-3 1:43 scale Craig Baird's 'Pirtek' 
Racing Falcon. As new in original box and packaging.   
($30–$50)

$15

101 Verem 310 Rolls Royce Silver Cloud 1955. Boxed as new.   
($20–$30) $10

102
Two 1:43 scale Volkswagen Buses: Cararama 'Samba', yellow; 
and Junior Line 'Hotel Inter-Continental Frankfurt', blue. Both 
boxed as new.   ($20–$30)

$10

103

Top Gear ‘FJ News’ Set of six Newspaper Delivery Vans: 
Adelaide Advertiser; Brisbane Courier Mail; Hobart Mercury; 
Melbourne Sun; Perth Sunday Times; and Sydney Telegraph. 
Boxed as new.   ($60–$120)

$20
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Lot No. Description Starts at

104
Pauls Model Art Minichamps 430 942302 1:43 scale BMW 318 
1S BTCC 1994 S. Soper. As new in original box and packaging.   
($30–$50)

$20

105 Faller Memory Cars Mercedes-Benz 220 SE Cabriolet, 
maroon/cream. Boxed as new.   ($20–$40) $10

106 Faller Memory Cars VW Käfer 1962, pale green. Boxed as new.   
($20–$40) $10

107 Faller Memory Cars VW Käfer 1962, cream/maroon. Boxed as 
new.   ($20–$40) $10

108 Faller Memory Cars Mercedes-Benz 220 SE Cabriolet, black/red. 
Boxed as new.   ($20–$40) $10

109 Faller Memory Cars Mercedes-Benz 220 Pontoon, 
maroon/cream. Boxed as new.   ($20–$40) $10

110 Faller Memory Cars Mercedes-Benz 220 Pontoon, beige/black. 
Boxed as new.   ($20–$40) $10

111 Solido Age d'or Set of four Citroens. Boxed as new.   ($40–$60) $20

112 Corgi Rover 2000. Good.   ($30–$60) $15

113 Corgi 460 Neville Cement Tipper Body on ERF Chassis. With 
box, excellent.   ($40–$60) $20

114 Corgi Whizzwheels Porsche Targa 911S. Good/very good.   
($30–$60) $20

115 Corgi WhizzWheels 301 ISO Grifo 7 litre, with box. Slight scuff 
marks on roof & doors. Very good.   ($60–$80) $30

116 Corgi Classics 810 1957 Ford Thunderbird. Boxed as new.   
($25–$45) $10

117 Corgi Classics 805 1956 Mercedes 300S. As new in fair box.   
($25–$45) $10

118 NO PICTURE Corgi Classics 97177 Burlingham Seagull Bus, Northern 
Roadways, Glasgow. Boxed as new.   ($40–$60) $20
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Lot No. Description Starts at

119 Corgi Classics 97176 Burlingham Seagull Bus, King Alfred Motor 
Services, Winchester. Boxed as new.   ($40–$60) $20

120 Corgi Commercials 97089 Bedford Pantechnicon, Masons. 
Boxed as new.   ($40–$60) $20

121 Corgi 494 Bedford Tipper Truck with Corgi Club leaflet. Wheels 
corroded but excellent body, in as new box.   ($50–$80) $30

122 Corgi Major 1147 Ferrymasters Scammell Handyman Mk 3 
Tractor and Trailer, 1969-72. Excellent in good box.   ($80–$100) $60

123 Corgi Chipperfield's Smith's Karrier Booking Office. Good.   
($120–$160) $60

124 Corgi Major Ecurie Ecosse Racing Car Transporter. Some paint 
loss, top deck slightly twisted. Very good.   ($40–$80) $20

125 Corgi 421 Land Rover 109WB. Excellent in good box.   
($30–$60) $20

126 Corgi 503 Chipperfield's Giraffe Transporter, without giraffe. 
Good/very good in poor box.   ($80–$100) $60

127
Two Corgi Novelty Cars: Kermit the Frog Car and Miss Piggy 
Car. Metal cars with plastic figures. Some paint loss on cars. 
Very good.   ($40–$60)

$20

128 Corgi 405 Chevrolet Superior G1 Ambulance, with Stretcher and 
Figueres. Excellent in fair/good box.   ($30–$60) $20

129 Corgi 406 Mercedes Bonna Ambulance, with Stretcher and 
Figures. As new in fair/good box.   ($20–$40) $10

130
Two Corgi Vehicles: 406 Mercedes-Benz Unimog 406, as new in 
fair/good box; and 413 Mazda Motorway Maintenance Truck, as 
new in good box.   ($60–$90)

$40

131 Two Corgi Vehicles: 419 Jeep CJS, and 413 Vanatil US Custom 
Van. As new in good box.   ($40–$60) $20

132
Corgi Gift Set 36: Oldsmobile Tornado; Glastron Sportsman 
Speed Boat with Trailer; and three Figures. Excellent in good 
box.   ($250–$300)

$180

133 Corgi 267 Batmobile, with Batman Figure but without Robin. 
Slight paint loss, windscreen damaged. Good.   ($30–$60) $20
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Lot No. Description Starts at

134 Corgi 463 Commer Ambulance. Missing light on roof, otherwise 
very good.   ($20–$40) $20

135 Corgi Chevrolet Corvette Stingray. Very good.   ($20–$40) $10

136 Corgi 259 Citroen 'Le Dandy', Henry Chapron body on Citroen 
DS chassis, metallic blue/white. Boxed as new.   ($60–$80) $40

137

Corgi 273 Rolls Royce Silver Shadow, H J Mulliner Park Ward. 
With opening bonnet, boot and doors, take-off wheels and 
golden jacks, tip-up seats, jewelled lights, spare wheel. 
Pearlescent white/grey. Wheels corroded but excellent body, in 
good/very good box.   ($80–$120)

$60

138
Corgi 1121 Chipperfield's Crane Truck. Very slight paint loss on 
sides. Very good in good box with one end damaged.   
($120–$180)

$100

139

Corgi Gift Set 14, Giant 'Daktari': Bedford Transporter with two 
Giraffes; Land Rover with Tiger; Dodge Truck with two 
Elephants; and Figures of Dr Marsh Tracy with Judy the Chimp 
and Paula with Clarence the Lion. Excellent in very good box.   
($450–$650)

$400

140 Dinky 255 Ford Zodiac Police Car. Good in good box.   
($40–$60) $20

141 Dinky 178 Plymouth Plaza, with white tyres. Excellent.   
($100–$140) $40

142 Dinky Toys No. 165 Humber Hawk, with box. Tyres perished.  
Very good/excellent in fair box.   ($100–$150) $40

143 Dinky Toys 902 Foden Flat Truck. Good in good box.   
($100–$200) $50

144 Dink 148 Ford Fairlane. Good/very good.   ($80–$100) $40

145 Dinky 131 Cadillac Tourer. Good/very good in very good box.   
($100–$140) $50

146 Dinky 172 Studebaker 'Land Cruiser'. Possible excellent repaint. 
Excellent in poor box.   ($100–$150) $40

147 Dinky 232 Alfa Romeo Racing Car. Excellent in fair box.   
($100–$150) $60
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148 Dinky 242 Ferrari Formula One Racing Car. Excellent in 
excellent box.   ($80–$120) $50

149 Dinky 286 Ford Transit Fire Appliance with instructions. Excellent 
in good box.   ($100–$150) $80

150 Dinky Supertoys 948 Molean Tractor-Trailer. Excellent in very 
good/excellent box.   ($300–$400) $150

151 Dinky 168 Ford Escort. Excellent in good/very good box.   
($80–$100) $40

152 Dinky Supertoys 975 Ruston Eucyrus Excavator. Rubber treads 
perished, otherwise very good in good box.   ($400–$500) $250

153

Dinky Toys Floor Train Set, incomplete but with extra pieces.  
Contains one 0-6-0 Locomotive, one 0-6-0 Tank Locomotive, 
one passenger Coach, two Vans, one Flat Truck, one Dinky 15C 
Junction Signal, and five Bag Loads, with box labelled 'Dinky Toy 
Passenger Train Set No. 17'.  Fair.   ($200–$300)

$100

154
Graham Farish N-gauge 0-6-0 Diesel Locomotive and eight 
items of Rolling Stock. All boxed except one hopper.  Excellent.   
($100–$150)

$100

155
Marklin Z-gauge Mini-Club 8167 Boxed Set: Diesel Locomotive; 
Flat Car; Reefer Car; Caboose; Controller; and Track. Boxed as 
new.   ($300–$400)

$250

156 Marklin Z-gauge Miniclub Caboose 'Starlight Express'. Excellent 
in excellent box.   ($60–$80) $50

157
Four Marklin Z-gauge Miniclub Passenger Coaches: No. 8700, 
No. 8701, and two No. 8739.  All in original boxes and 
packaging.  Excellent.   ($100–$150)

$80

158

Marklin HO 3-rail 2853 Boxed Set: 0-6-0 Diesel Locomotive, two 
4-wheel Flat Cars, one Bogie Flat Bolster Wagon, one High Side 
Van, one Crane, and one Brake Van.  Boxed as new.   
($300–$400)

$250

159 Marklin HO 3-rail 3087 0-6-0 Tank Locomotive. As new in 
original box and packaging.   ($120–$160) $80

160 Marklin HO 3086 4-6-0 Locomotive and Tender 640-41. Boxed 
as new.   ($280–$320) $200

161 HO 3098 Marklin 4-6-0 Locomotive and Tender. Excellent in very 
good box.   ($220–$260) $180

162
Marklin Delta HO 29835 Boxed Set: BO-BO Electric Locomotive, 
five pieces of Rolling Stock, Rail, and Transformer. As new.   
($250–$350)

$200
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163 Marklin HO 7186 Turntable. Boxed as new.   ($180–$220) $100

164 Marklin HO BO-BO Diesel Locomotive, V200060. Excellent.   
($150–$200) $140

165 Marklin HO 3073 Diesel Locomotive body only, 'Majestic 
Warship Class' D830. Excellent.   ($80–$120) $60

166

Marklin HO 42752 'Insider Tour '96' Express Passenger Car Set. 
Contains one Type Aüe Fast Train Coach; one Type Wgy 
Entertainment Car; one Type Sdrü Salon Car; and one Type 
WRh Dining Car. Boxed as new.   ($400–$600)

$350

167
Marklin HO 3175 Boxed Set: BO-BO Diesel Locomotive, three 
Passenger Cars, and Track. Some marked paintwork on 
passenger cars. Very good.   ($250–$350)

$200

168 Marklin HO 2867 Boxed Set: 'Lufthansa Airport Express'. As 
new.   ($450–$550) $400

169
Marklin HO Boxed Demonsatration Set: 3172 Electric 
Locomotive and four Passenger Cars 4220, 4221, 4222 and 
4223. As new.   ($300–$400)

$250

170 Marklin HO 28501 Boxed Set: CO Diesel Locomotive; Passenfer 
Car; Flat Car; and Box Car. Boxed as new.   ($250–$350) $200

171
Marklin HO 3471 Boxed Set: Ram/TEE1 Railcar Train: Diesel 
Locomotive with three Coaches, red and cream. Boxed as new.    
($550–$750)

$500

172
Marklin HO 0050 Boxed Set '50th Anniversary': 0-4-0 Electric 
Locomotive with three Wagons, and 0-4-0 Steam Locomotive 
and Tender with three Passenger Cars. As new.   ($450–$550)

$400

173
Marklin HO 2905 Boxed Set: 0-6-0 Tank Locomotive, four 4-
wheel Goods Wagons, Track, Bridge, and Power Supply. Boxed 
as new.   ($250–$350)

$140

174
Marklin HO 26727 Boxed Set: BO-BO Electric Locomotives and 
three Observation Coaches 'Tag Companiet'. As new.   
($700–$900)

$600

175
Marklin HO 3-rail No. 2856 'Airport Express' Set, with Electric 
Locomotive and three Carriages. As new in original box and 
packaging.   ($250–$350)

$200

176
Marklin Digital HO 3-rail No. 37632 EMD F-7 A/B Diesel 
Locomotive, 'The Milwaukee Road'. As new in original box and 
packaging.   ($200–$250)

$150

177 Marklin HO Bogie Passenger Coach with Internal Lighting. Fair.   
($30–$50) $20
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178 Marklin HO 34635 NSB EL 18 Diesel Locomotive. Boxed as new.   
($180–$240) $160

179
Marklin HO 3-rail 28725 Swedish Freight Set: BO-BO Electric 
Locomotive No. SJ RC3 1061, and three Flat Cars with 
Containers.  Boxed as new.   ($250–$300)

$240

180
Marklin HO 3-rail 2870 Set: Electric Locomotive No. D101 and 
three Bogie Passenger Coaches 'Swedish State Rail' with real 
timber cladding.  Boxed as new.   ($1200–$1400)

$900

181 Marklin Hobby HO 30321 0-8-0 Tank Locomotive No.81 003. 
Boxed as new.   ($200–$250) $190

182 Marklin HO 4393 'Coca Cola' Train Set of three S-Bahn Cars. 
Boxed as new.   ($200–$300) $160

183 Marklin HO 84564 'America 500 Years' Special Box Car Set of 
three decorated Box Cars.   ($250–$300) $180

184 Marklin HO 4489 Swiss Chocolate Set of six decorated Wagons.   
($180–$240) $120

185 Marklin HO 3003 2-6-0 Locomotive and Tender No. 24 058. 
Boxed as new.   ($150–$200) $100

186 Marklin HO 3341 BR RC 3 Diesel Locomotive. Boxed as new.   
($420–$480) $380

187
Marklin HO 28722 'Switzerland' Train Set: Electric Locomotive; 
two Passenger Cars; one Box Car; and one Flat Car. Boxed as 
new.   ($150–$200)

$100

188 Marklin HO 3331 BR 140 Diesel Locomotive. Boxed as new.   
($280–$360) $220

189 Marklin HO 34661 SNCB Serie 54 NOHAB Diesel Locomotive 
No. 5408. Boxed as new.   ($250–$300) $200

190
Marklin HO 3-rail No. 2852 Electric Locomotive with Boxed Set of 
three Carriages and Figures. As new in original box and 
packaging.   ($300–$380)

$200

191

Marklin HO 3-rail No. 28503 TEE 'Rheingold 1963 Train Set' 
E10.12, with Electric Locomotive, Open seating Coach, 
Compartment Car, and Vista Dome Car. As new in original box 
and packaging.   ($400–$500)

$350

192 Marklin Digital HO 3-rail No. 37621 EMD F-7 Diesel Locomotive, 
Amtrak. As new in original box and packaging.   ($200–$250) $180
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193 Marklin HO 3-rail No. 33621 EMD F-7 Diesel Locomotive, 
Amtrak. As new in original box and packaging.   ($200–$250) $150

194 Marklin HO 37182 Reihe S 3/6 4-6-2 Locomotive and Tender No. 
3673. Boxed as new.   ($250–$350) $200

195
Marklin HO 3-rail 28461 Boxed Set: GM Diesel Locomotive 
'Europa', one Bogie Coach, and two Vans.  Boxed as new.   
($300–$400)

$250

196 Marklin Hobby HO 3085 4-6-2 Locomotive and Tender No. 003 
131-0. Boxed as new.   ($150–$200) $100

197
Marklin HO 2845 Track Laying Set: Class V 36 Deutz Industrial 
Switcher; three Hopper Wagons; and a Delivery Van.  Boxed as 
new.   ($250–$300)

$190

198
Marklin HO 3-rail 2858 Passenger Set: 0-6-0 Diesel Locomotive 
and four 4-wheel Passenger Coaches. Boxed as new.   
($250–$350)

$180

199 Marklin HO 3326 Danish Serie 1700 Diesel Locomotive. Boxed 
as new.   ($300–$350) $250

200 Marklin HO 3098 4-6-0 Locomotive and Tender. Excellent.   
($220–$260) $170

201
Marklin HO 3021 BO-BO Diesel Locomotive, 'Deutsche 
Bundesbahn' V200027. Slight paint loss on edges. Very good.   
($200–$260)

$140

202 Primex HO 4186 'Oldtimer-Gerpäckwagen'.  Unused from new in 
original packaging.   ($20–$30) $15

203
Two Primex HO Wagons: 4195 Brake Van 'Gerpäckwagen' and  
4558 4-wheel Van 'Gedeckter Güterwagen'.  Both excellent in 
unopened original packaging.   ($40–$60)

$35

204
Three Primex HO items: Two 4020 Passenger Coaches and one 
4021 Post/Brake Van.  Unused from new in original packaging.   
($60–$90)

$50

205
Three Primex HO items: Two 4020 Passenger Coaches and one 
4021 Post/Brake Van.  Unused from new in original packaging.   
($60–$90)

$50

206 Trix Twin HO 2/570 Bogie Coach, LMS Third Class Brake. Very 
good in good box.   ($25–$40) $10

207 Trix Twin OO-gauge 2/580 LMS Dining Car Bogie Coach. 
Window acetates loose. Very good in good box.   ($20–$40) $10
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208 DJB Engineering LSWR/SR M7 Class 0-4-0T unassembled Kit, 
with box and plans.  Excellent.   ($150–$250) $100

209
DJH (UK) HO E141 Brass and Cast Metal Kit (unassembled): 
NSWGR Class 36 4-6-0 Locomotive and Tender (Belpaire 
Firebox). Boxed as new.   ($250–$350)

$100

210 Lima HO 8042 L NSW CO-CO Diesel Locomotive, with box. 
Excellent.   ($80–$120) $60

211 Lima HO 208124 L NSW CO-CO Diesel Locomotive. Boxed as 
new.   ($80–$120) $50

212
Two Kitmaster HO/OO-gauge Passenger Coaches: one Second 
Class Corridor Brake Coach, and one Composite Corridoor 
Coach, Southern. Both very good in good boxes.   ($40–$60)

$20

213 Athearn HO 3362 ALCO PB1 Dummy Diesel Locomotive. 
Excellent in excellent box.   ($30–$50) $20

214 Hornby Dublo 3-rail 'Duchess of Montrose' Loco & Tender, with 
boxes.  Very good/excellent.   ($120–$150) $80

215
Hornby Dublo Items: one Island Platform 'Lineside Station', one 
Pedestrian Overbridge, and one Level Crossing. Fair/good.   
($40–$60)

$10

216 Hornby Dublo 3-rail BR A4 'Silver King' Locomotive and Tender 
No. 60016.  Very good.   ($120–$160) $80

217 Hornby Dublo D1 Footbridge, with box. Very good.   ($20–$30) $10

218 Hornby Dublo 3-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054.  Very 
good.   ($80–$120) $50

219 Hornby Dublo 2-rail No. 4022 metal Suburban 2nd Class Brake 
Coach, with box.  Fair.   ($10–$20) $10

220 Hornby Dublo 3-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567 (matt 
finish).  Very good.   ($120–$160) $60

221 Two Hornby Dublo 3-rail Passenger Cars: one Coach and one 
Brake Coach.  Very good.   ($30–$60) $30

222 Hornby Dublo 4-wheel Tanker, 'Shell Lubricating Oil'. Good/very 
good.   ($20–$40) $10
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223 Hornby Dublo 3-rail BO-BO Diesel Locomotive No. 08000.  Very 
good.   ($150–$200) $80

224
Hornby Dublo Track: 32710 ten Curved Sections; and 2729 Left 
Hand Switch; plus empty box for 32710 curves. Good in fair 
boxes.   ($20–$30)

$10

225 Hornby Dublo Bogie Bolster Wagon. Very good.   ($20–$40) $10

226 Hornby Dublo 5085 plastic Suburban Station Kit, with 
instructions. Needs cleaning. Good in very good box.   ($60–$90) $40

227
Hornby Dublo ED 12 'Duchess of Montrose' Locomotive. Motor 
tested and working, name transfer missing froom one side. 
Fair/good in fair box with one end damaged.   ($70–$110)

$50

228 Hornby Dublo 5005 2-road Engine Shed Kit (incomplete), with 
box. Fair.   ($80–$120) $50

229 Hornby Dublo 3-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567.  Very 
good.   ($80–$120) $50

230
Hornby OO-gauge Boxed Set: Clockwork Thomas the Tank 
Engine, Annie Coach, Clarabel Coach, and Track. Good/very 
good in part box.   ($100–$200)

$80

231 Triang OO-gauge 2-6-0 Locomotive and Tender. Tested and 
working. Fair.   ($20–$40) $20

Page 16


